HURAKADLI AJJA LAW COLLEGE
DHARWAD

FeedBack Topic: Student Feedback on College 2017-2018

FeedBack Detail: Student Feedback on College 2017-2018

Sl No. Feedback Parameters 4 3 2 1 0

1. Library 56.6 % 34.04 % 9.36 % 0% 0%
4 - Excellent
3 -Very Good
2 - Good
1 - Satisfactory
0 - Un Satisfactory

2. Playground/Sports Facilities 57.02 % 32.77 % 10.21% 0% 0%
4 - Excellent
3 -Very Good
2 - Good
1 - Satisfactory
0 - Un Satisfactory

3. Cultural activites/NSS/NCC 61.28 % 30.64 % 8.09 % 0% 0%
4 - Excellent
3 - Very Good
2 - Good
1 - Satisfactory
0 - Un Satisfactory

4, Cleanliness in the College 54.47 % 34.04 % 11.49 % 0% 0%
4 - Excellent
3 - Very Good
2 - Good
1 - Satisfactory
0 - Un Satisfactory

5. Reading Room 54.89 % 31.49 % 13.62 % 0% 0%
4 - Excellent
3-Very Good
2 - Good
1 - Satisfactory
0 - Un Satisfactory

6. Grievances redress cell 59.57 % 29.79 % 10.64 % 0% 0%
4 - Excellent
3-Very Good
2 - Good
1 - Satisfactory
0 - Un Satisfactory



Sl No.

10.

11.

12.

Feedback Parameters

Disbursal of Scholarship
4 - Excellent

3 - Very Good

2 - Good

1 - Satisfactory

0 - Un Satisfactory

Computer facilities
4 - Excellent

3 -Very Good

2 - Good

1 - Satisfactory

0 - Un Satisfactory

Remedial classes/Tutorials
4 - Excellent

3 -Very Good

2 - Good

1 - Satisfactory

0 - Un Satisfactory

Canteen

4 - Excellent

3 -Very Good

2 - Good

1 - Satisfactory

0 - Un Satisfactory

Attitude and Co-operation of administrative staff towards students
4 - Excellent

3 -Very Good

2 - Good

1 - Satisfactory

0 - Un Satisfactory

Availability of principal in the college and response to students problems.

4 - Excellent
3-Very Good

2 - Good

1 - Satisfactory

0 - Un Satisfactory

No of Feedback Received =197

Feedhack Report

Student Feedback on Gollege 2017-2018
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